

По результатам проверок всего 10 школ города готовы к новому учебному году

С июля 2015 года на территории города Сарапула и Сарапульского района проводится комплекс мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, связанный с началом учебного года.

На территории обслуживания межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» находится 44 образовательных учреждения (школы и школы-сады), 6 средних профессиональных учебных заведений (техникумы и колледжи), 1 высшее учебное заведение. В настоящее время на территории г.Сарапула и Сарапульского района проверено 39 учебных заведений, по результатам проведенных проверок, установлено, что только в 10 школах города Сарапула установлено видеонаблюдение, в остальных отсутствует. Кроме того, в 2 школах выявлены нарушения антитеррористической защищенности, в части, целостности ограждений. В адрес руководства данных образовательных учреждений вынесены представления об устранении выявленных недостатков.

На территории Сарапульского района проверка учебных заведений продолжается до конца следующей недели, осталось не проверенными еще 9 образовательных учреждений.

Начальник ОДН ММО МВД России «Сарапульский»
Теплякова Надежда Петровна